



董毓民在旅游集团调研时强调 争当国企改革示范生 闯出千岛湖旅游新路

记者 章晶

昨日,县委副书记、县长董毓民在旅游集团调研时强调,要持续深化改革、提升服务、调整结构,在“共抓大保护、不搞大开发”背景下,争当国企改革示范生,闯出千岛湖旅游新路。

当日,董毓民一行首先前往淳安睦剧团,实地调研非遗传承发展,随后还赴演艺中心,现场踏看水之灵剧场建设情况。

听取汇报后,董毓民对旅游集团各项工作予以肯定。他说,近年来,旅游集团围绕中心、服务大局,工作有担当,创新有实效,

千岛湖旅游进一步做大做强、做出特色,已经成为淳安当之无愧的“金名片”。

董毓民指出,要以上市上云为引领,改革大深化。坚持以旅游上市为目标导向,经营体制改革要做大做强,特色引领,人事制度改革要能上能下、灵活多样,混合所有制改革要只求所在、不求所有。积极启动“企业上云”计划,推动管理、生产、营销系统向云端搬迁,实现“建平台”与“用平台”双向迭代、互促共进,拥抱云计算带来的技术红利。

董毓民强调,要以高铁高效为引领,服务大提升。抓住高铁

开通这一契机,开展一次大讨论、大提升,以更严更高的标准和要求,推动“吃、住、行、游、购、娱”六个方面规范化、品质化、多元化,让游客享受五星级景区的五星级服务。着力优化高铁场站、旅游码头、景点景区三大重点服务,让“过客”成为“顾客”,把旅游集散中心建设成为“有机场一般的品质,有家庭一般的便捷,有景区一般的美丽”的热门“打卡点”。

董毓民强调,要以品牌品质为引领,结构大调整。做精湖区旅游。以千岛湖得天独厚的湖光山色为本底,在保障目前对外开放的八个岛的基础上,进一步提升夜游、休

闲游品质,不断探索湖区旅游新模式、新产品,为下湖游客提供更多的选项。做深城市游。各部门要打好“组合拳”,把骑龙巷、博物馆、图书馆纳入旅游线路,让城市游成为千岛湖旅游的“主菜”,做到自然和谐、精致品质,高标准打造“世界山水公园、东方休闲名湖”。做大乡村游,纵深推进全域旅游。以会议会展业、体育休闲业为切入点,以月光经济、冬季经济为突破口,大力引进、积极打造讲引领、有特色、重品质的精品项目,全力补齐短板、填补空白。

县领导张海燕、章传强参加活动。

全县乡镇人大工作 交流会召开

余永青讲话

记者 义永华

10月31日,县人大常委会召开全县乡镇人大工作交流会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,听取各乡镇2018年人大工作总结及2019年工作思路。

人大常委会主任余永青讲话,副主任叶春晖主持会议。

当天,与会人员先后参观学习了明珠接待室和景湖代表接待室,随后,召开会议听取情况汇报。

余永青对全县乡镇人大工作取得的新成效给予充分肯定。他指出,一年来各乡镇人大紧扣大局,体现特色,服务中心工作有力;聚焦票决,创新机制,推动民生实事项目监督有效;丰富形式,搞好结合,发挥了代表主体作用;求真务实,担当负责,提升了乡镇人大建设水平。

余永青要求,要提升政治站

位,强化履职担当,进一步坚持习近平新时代中国特色社会主义思想引领,在学懂、弄通、做实上下功夫,做到常学常新、常用常新。进一步增强岗位自信,清晰履职定位,充分发挥乡镇人大职能作用,做到守岗有责,展现人大作为。要突出工作重点,增强监督实效,进一步紧扣新时代要求,坚持以人民为中心的发展思想,切实增强宪法意识,提高全社会法治化水平,做到正确监督、有效监督、创新求变。要强化工作基础,发挥代表作用,进一步加强乡镇人大建设,深化人大代表联络站建设,充分发挥人大代表的主体作用。要加强自身建设,提升能力水平,自觉提高履职本领,着力加强制度建设,深化上下联动能力,增强人大工作整体合力。同时,要统筹兼顾做好当前乡镇人代会、议案建议征集等各项工作,认真谋划好明年的工作思路。

省考核验收组来淳考核小城镇环境综合整治工作

董文吉陪同

记者 江晓帆

10月30日至31日,省考核验收组一行来淳对我县列入10月“机动考”的3个乡镇的小城镇环境综合整治行动进行考核验收。县委副书记董文吉陪同。

省考核组一行先后到富文乡、鸠坑乡、安阳乡等乡镇,实地查看小城镇环境综合整治成果,分别听取各乡镇关于小城镇环境综合整治工作的情况介绍,并通

过观看宣传片、查阅台账等形式开展考核。

考核中,省考核组兵分多路,针对各乡镇整治范围内的环境卫生、线乱拉、道乱占、车乱开和低小散等治理情况进行全方位细致检查,并仔细询问了小城镇整治长效管理机制运转情况,以及整治过程中的特色亮点和经验做法。

期间,省考核组还前往已达标验收的里商乡开展小城镇环境综合整治“回头看”。

经过近两年时间的环境综合整治,各乡镇进一步完善了基础设施及其配套,优化了城镇生态环境,培育了特色产业,树立了农民文明新风尚,集镇功能和人居环境得到完善,城镇品位明显提高。

在听取汇报和实地走访后,省考核组对我县小城镇环境综合整治工作认识到位、亮点突出、举措有力以及所取得的成效予以高度评价肯定,并对下一步工作提出了意

见和建议。

据悉,围绕“三年任务两年完成”的工作目标,截至目前,我县24个整治点中已有20个高分通过省级考核验收,率先超额完成省委省政府提出的2018年达标率70%的目标,为杭州地区唯一。剩余的汾口镇、文昌镇、屏门乡、王阜乡4个小城镇的整治工作正在紧张有序推进中,将于11月迎来省级考核验收,有望成为全市第一个完成三年整治任务的县。

政务要览

◎昨日,宋村乡举办“鱼你有约”2018年渔乐宋村文化旅游节,县委常委、统战部长鲁连美参加并宣布活动开幕。(记者 郑文彬)

◎昨日上午,我县召开杭黄高铁“千岛湖站”启用宣传策划会,县委常委宋立新参加会议并提出要求。(见习记者 何序凯)

◎昨日,浙江省2018年下半年学考选考正式开考,副县长余红英先后到淳安中学、淳安二中考点巡视,并通过监控系统巡视考场秩序。(记者 汪苏洁)

党建引领 驻点帮扶 “两支工作队” 勇当乡村振兴排头兵

实施“八八行动” 推进乡村振兴

记者 郭佳

10月31日,记者从全县“两支工作队”推进会上了解到,近三个月来,我县“两支工作队”部署到位、推进有力,402名队员深入基层开展点对点帮扶,助力乡村振兴取得阶段性成效。

“两支工作队”驻点帮扶工作是市委推进党建引领助力乡村振兴的重要举措。今年七月,我县正式组建“两支工作队”,包括23支乡村振兴工作队、12支科技人才服务队,涉及29个牵头单位,实现23个乡镇全覆盖。围绕乡村振兴这一主线,在“八项任务”和“六个助力”的总体框架下,目前,各工作队都召开了座谈会,建立了工作交流群,并结合各自业务特长,形成“一队一方案”,在产业发展、基础建设、品牌营销等方

面集思广益、各显神通,发挥了实际作用。

县政协办牵头驻点服务的梓桐镇乡村振兴工作队通过市派指导员(第一书记)牵线搭桥,与市教育局达成合作,在慈溪村流转土地100亩,建成学生综合实践基地,既开辟了学生的第二课堂,又为当地农户带来了8万元的收入。县委宣传部牵头驻点服务的大墅镇乡村振兴工作队,通过盘活孙家畈村闲置资产,开办听松民宿,预计全年可为村集体增收30余万元等。县人社局、县国土局牵头驻点服务的文昌镇、汾口镇乡村振兴工作队编订了《工作联系卡》和《工作手册》,推动了工作队与驻点乡镇、村的沟通交流。

此外,为进一步强化“两支工作队”以过程促结果、提实效,我县建立了八项工作机制,包括互动交流、月度报告、评先评优、季度例会、日常督查、保障激励、信息报送、配套考核等内容。

热烈祝贺淳安县民间融资服务中心理财规模突破两亿元!
中心贷款产品面向“三农”,服务中小企业。贷款速度快,效率高,最快一小时放款! 贷款利息月息低至千分之七起! 地址:淳安县千岛湖镇新安南路16号。
咨询电话:64811918

淳安农商银行
农商丰收码 三码合一支付更便捷
下载使用丰收互联APP,扫码付款天天领红包
欢迎广大客户到农商行各营业网点咨询办理 咨询电话:64822585



培生船艇生产忙

刨光、打磨、上色……10月30日,记者在杭州千岛湖培生船艇有限公司看到生产车间一派繁忙景象。据悉,杭州千岛湖培生船艇有限公司是专业生产各种赛艇、皮划艇、游艇、龙舟、浮筒码头等水上运动器材及部分民用玻璃钢制品的生产基地。1至6月份已生产皮艇划艇激流艇、休闲皮艇、赛艇、龙舟等赛艇1000余条,总价3000万元。记者王建才摄

浙江省2018年下半年学考选考正式开考

记者 汪苏洁

昨日,浙江省2018年下半年学考选考正式开考,省市巡视员来我县各考点和考试平台巡视。

据悉,本次学考和选考,将持续到11月3日,历时3天。其中思想政治、历史、地理、物理、化学、生物和技术各科均提供学考、选考两种试卷,学考时长60分

钟,选考时长90分钟。语文、数学考80分钟,外语120分钟。本次考试我县共有1674人报名参加学考,7405人报名参加选考,总人次达到9079人次。共设有淳安中学、淳安二中、汾口中学和威坪中学4个考点,学考设有75场次,选考设有261考场,预计一个月后可查询考试成绩。

为营造风清气正、公平和谐

的考试环境,我县不断加大教育资金投入,进一步优化校园软硬件设施,各考点考场均实行全面标准化管理,并配置视频监控室。在县招考办考试平台,考试巡视人员可以通过视频监控,看到各个考场的考试情况,省教育厅也可以通过网络连线方式,了解各地的考试情况,为考生提供一个公平、公正的考试环境。

摸清家底责任大 经济普查靠大家
淳安县人民政府第四次经济普查领导小组办公室
淳安 县 统 计 局